

Hirdetések:

1. Ma tartja az Egyház a **péterfillérek gyűjtését**.
2. **Hétfőn** a Miskolci Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium növendékei adják elő a József és a színes szélesvásznú álomkabát című musicalt a Magis kórus feldolgozásában a *Kossuth Művelődési Központ színháztermében*. A részvétel ingyenes, de regisztrációköteles.
3. **Kedden, szerdán és csütörtökön nem mondunk misét a Templomban.** **Kedd délután 5-kor** viszont változatlanul **meg lesz tartva** a szentmise a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*.
4. A héten **elsőpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap folyamán meglátogatjuk a betegeket.
5. Liturgikus ünnepek a héten: kedden ünnepeljük *Szűz Mária látogatását Erzsébetnél (Sarlós Boldogasszony)*, szerdán pedig *Szent Tamás apostolt*. Csütörtökön *Portugáliai Szent Erzsébet*, szombaton *Goretti Szent Mária szűz és vértanú* emléknapját tartjuk.
6. Marton Zsolt váci megyéspüspök érdemei elismerése mellett, **augusztus 1-i hatállyal** felmentette **Szecsódi Pétert** a ceglédi plébánia plébánosi és az újszilvási plébánia plébániai kormányzói szolgálata alól és nyugállományba helyezte. Ugyanezen időponttal **kinevezte a ceglédi plébánia kisegítő lelkészévé**.
- Püspök atya **augusztus 1-i hatállyal** felmentette **Fejéregyházi Tamást** a ceglédi plébánia kápláni szolgálata alól és ugyanezen időponttal **kinevezte a ceglédi plébánia plébánosává**, valamint az **újszilvási plébánia plébániai kormányzójává**.
7. **Augusztus 6-án**, kedden délelőtt 11-kor a pannonhalmi bazilikában szentmise keretében tesz **ünnepélyes örökfogadalmat Rajta Emmánuel** testvér. A közös ünnepre és az azt követő állófogadásra sok szeretettel hívja és várja az egyházközséget Emmánuel testvér. A részvételi szándékot július 21-ig kérjük jelezni az emmanuel@osb.hu címen.
8. Ez a Tanítvány **utolsó nyári száma**. A plébániai értesítőt legközelebb szeptemberben adjuk ki újra.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTEŚÍTŐJE

2024. június 30. XVII. évf. 26. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

*A válaszos zoltár válasza: **Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.***

Jairus leányának történetébe beágyazódik egy másik történet is, a vérfolyásos asszony gyógyulásának leírása. Az evangélista szerkesztői zsenialitását dicséri, ahogyan összeköti a kettőt, ahogy az olvasót észrevétlenül átvezeti egyik eseményből a másikba.

Bizonyára jó oka volt együtt szerepeltetni a két gyógyulást, hisz mindkettőben a 12 év fordul elő (az asszony 12 éve beteg, a leány 12 esztendő), mindkét beteg helyzete reménytelen, mindkét esetben a gyógyulás feltétele a hit és a Jézusba vetett bizalom, mindkét esetben fontos szerepet játszik a fizikai érintés és a személyesség.

A történetet olvasva, abba magunkat is belehelyezve, szembeötlik a Jézusban mint gyógyítóban hívők és a szenzációt kereső tömeg viselkedése, hangulatváltozása. A csodavárók, a kíváncsiak, a különlegességre vágyók tolongnak Jézus körül, de a siratóasszonyok és a ház lakói ki is nevetik a Mestert, amikor azt állítja, hogy a lány nem halt meg, csak alszik.

Mai párhuzamként – pl. egy úrnapi körmenet alkalmával – sem nehéz ráismerni, ki hogyan viselkedik, kiben milyen reakciókat vált ki Isten

jelenléte. Vannak, akik áhítattal leborulnak, elcsendesednek, keresztet vetnek magukra, mások felpörgetik motorjaikat, nem éppen szalonképes megjegyzéseket téve rágyújtanak egy cigarettára, vagy unottan elfordulnak, és tovább kacarásznak, mintha mi sem történt volna...

Útban Jairus felé, a tömegben, egy vérfolyásban szenvedő asszony – aki már minden pénzét az orvosokra költötte, mégis egyre rosszabbul lett – félve, de elszánt hittel megérintette hátulról Jézus ruháját, és meggyógyult.

Nem törődött bele kilátástalan helyzetébe, nem adta föl a reményt, hanem átfurakodott a tömegen, asszony léteire férfias bátorságról tett tanúságot. Jézus a maga emberségében nem láthatta, ki volt az, mégis érezte, hogy erő ment ki belőle, ezért megkérdezte: ki érintett meg? Az asszony ekkor vallotta be „tettét” és lett a hit és a bizalom példaképe.

Jézus már csak azért is „szóvá teszi” ezt a lopva érintést, mert nem szeretné azt elhítni bárkivel, hogy ő varázsló, mágus. A gyógyuláshoz őt magát mint Isten fiát kell elfogadnunk. Másfelől meg nem lehet lopva hinni sem. Nem mindenki gyógyul meg azok közül, akik Jézust érintik. Ma is sokan ki- és felhasználnák Jézus csodatévő erejét, de Jézus nélkül és egészen más célokra, mint ahogyan ő adja. Bármilyen egyházas vagy keresztény mázzal öntenénk le önzésünket és hatalomvágyunkat, Jézustól függetlenül nincs gyógyulás. Ahhoz vele is közösségben és egyetértésben kell lennünk.

A kislány feltámasztásával a család, az apostolok és a tömeg még egy leckét kapnak. Jairus előkelő, közmegebecsülésnek örvendő zsinagógai előljáró, ráadásul abból a fajtából, aki a legilletékesebbtől, Jézustól kér segítséget haldokló lányának. Arra viszont már ő sem képes, hogy felfogja Jézus halál fölötti hatalmát. Valószínűleg az apostolok is majd a feltámasztás után emésztették meg igazán, és értették meg, hogy Istennél a halál csak elalvás. Feltámasztani annyi, mint felébredni...

Amikor az élet bonyolultsága és gondja, a kisebb-nagyobb tragédiák lehangolnak minket, amikor lelombozódunk kudarcaink és gyengeségeink, betegségeink és a halál árnyéka közelében, Jézus ma is azt mondja, mint Jairusnak: Ne félj, csak higgy Istenben! Ő életet hoz ki még a halálból is. *(Sebestyén Péter atya)*

Ferenc pápa üzenete a gyermekek 1. világnapjára (3. rész)

Kedves lányok és fiúk, tudjátok, hogy májusban nagy számban leszünk Rómában, együtt a világ minden tájáról érkező gyerekekkel! Ahhoz, hogy jól felkészüljünk, azt javaslom, imádkozzatok azokkal a szavakkal, amelyeket Jézus tanított nekünk: a Miatyánk szavaival.

Imádkozzatok el minden reggel és minden este, majd a családban is, szüleitekkel, testvéreitekkel és nagyszüleitekkel. De ne csak betanult szöveggként, nem! Hanem úgy, hogy elgondolkodtok azokon a szavakon, amelyeket Jézus tanított nekünk. Jézus hív bennünket, és azt akarja, hogy vele együtt főszereplői legyünk ennek a világnapnak, és vele együtt dolgozzunk egy új, emberibb, igazságosabb és békésebb világért.

Ő, aki odaadta magát a kereszten, hogy mindannyiunkat szeretetben összegyűjtsön, ő, aki legyőzte a halált és kiengesztelt bennünket az Atyával, folytatni akarja a művét az Egyházban, általunk. Gondolkodjatok el ezen, különösen azok, akik most készültök elsőáldozásra.

Szeretteim, Isten, aki öröktől fogva szeret bennünket (vö. Jer 1,5), úgy tekint ránk, mint a legszeretőbb édesapa és a leggyengédebb édesanya. Soha nem feledkezik meg rólunk (vö. Iz 49,15), mindennap mellettünk áll és megújít bennünket Lelkével.

Imádkozzunk együtt Szűz Máriával és Szent Józseffel ezekkel a szavakkal:

„Jöjj, Szentlélek, mutasd meg nekünk szépségedet, mely a földön élő gyermekek arcán tükröződik! Jöjj, Jézus, aki megújítasz mindent, aki az Atyához vezető út vagy, jöjj és maradj velünk! Ámen.”

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, *elsőpéntek:* 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.